
VERBALE DEL 06 MAGGIO 2015

L'anno 2015, il giorno 06 del mese di Maggio si è riunito presso la sua sede

consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli

20l5el,o.d.G.suppletivoprot.no3382ggdel29aprile2015pertrattaregli

o.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo'

E' assistito dal Segretario I'Esp Amm' Sig' Vincenzo Gulli'

Redige il verbale it Coll. Prof' Amm'vo Sig'ra Ventimiglia Anna Maria'

Ir presidente Inzerilo chiama l,appello alle ore 0g,45 e risultano presenti i seguenti consiglieri: cardella,

Colletti, Di Fazio, Duminuco, Guaresi, La Valle, Marchese, Sala' Savoca e Terzo' Risultano assenti i

seguenticonsiglieri:Giocaliero,Greco,scarlata,VellaeilPresidenteTomaselli.

verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara apefta la seduta'

I consiglieri Cardella e Di Fazio chiedono l'inversione dell'o.D.G. e si passa alterzo punto: Atti ispettivi'

Si passa così alla nomina degli scrutatori: cardella, colletti e Guaresi alle ore 09'50' Detta nomina viene

approvata all'unanimità.

Il consigliere Di Fazio chiede il prelievo delle mozioni prot. z3gi 53 del26 Marzo 2015 e prot' 287935 del 1 3

aprile 2015, a firma dello stesso'

Alle ore 10,00 esce il Consigliere Savoca'

Si dà lettura della mozione prot. 23g735 avente per oggetto: "Rifacimento manto stradale in via Tiro a

Segno,, e il Consigliere Di Fazio |a descrive brevemente, sottolineando che nel 2013 si parlava di una

programmazione del rifacimento manto stradale, ma a tutt'oggi non se ne sa nulla' pertanto visto che il

sedime stradale della via presenta anomalie, avvatamenti e buche tali da rimarcare ro stato di alta precarietà

in cui versa, il consigriere ha presentato questo atto politico sperando che l'amministrazione possa espletare

I'intervento in temPi raPidi'

Alle ore 10,11 entra il Consigliere Giocaliero'

. Dopo aver abbondantemente discussa la mozione prot.239735, la stessa è sottoposta all,esame d,aula e viene

votata all'unanimità alle ore 10.15. sono assenti alla votazione i consiglieri Greco, Savoca, scarlata, Vella e il

Presidente Tomaselli'

Alle ore 10,16 entra il Consigliere Greco'

Si dà lettura della mozione prot. 2g7935 avente per oggetto: "Rif,acimento manto stradale in viale dei

picciotti,, e il consigliere Di Fazio la descrive brevemente sottolineando cÈe le anomalie sulla via interessata

accentuano maggiormente la necessità di intervento in quanto tralttasi di strada dove quotidianamente si



riscontrano sifuazioni di pericolo dettate dall'insufficiente sicurezza della viabilità per pedoni e autom

in transito.

prende la parola il consigliere La valre, la quare fa notare che numerose strade della cosiddetta "città

residenziale,, vengono manutentate con puntuale efficienza, particolare questo per capire questa attenzione

da parle degli uffici addetti, ma si riscontra che per quanto riguarda il territorio della II circoscrizione, come

buona parte delle strade di altre periferie si ò costretti a notare che queste strade si presentano disseminate di

buche e avvallamenti.

Dopo aver abbondantemente discussa la mozione prot. 287g35,la stessa è sottoposta all'esame d'aula e viene

votata all,unanimità alle ore 10.25. Sono assenti ara vofazione i consiglieri Savoca, Scarlata, vella e il

Presidente Tomaselli.

Alle ore 10,27 esce it Consigliere Marchese'

il Presidente passa al II punto dell'odG: Approvazioni verbali sedute precedenti'

Si dà lettura del verbale det 21 Aprile 2015'

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all,unanimità dei presenti alle ore 10,30. Risultano assenti alla votazione i consiglieri Marchese,

Savoca, Scarlata, Vella e il Presidente Tomaselli'

Si dà lettura del verbale del22 Aprile 2015'

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parle del consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all,unanimità dei presenti alle ore 10,40. Risultano assenti alla votazione i consiglieri Marchese'

Savoca, Scarlata, Vella e il Presidente Tomaselli'

Alle ore 10,41 escono i consiglieri Duminuco e sala per motivi istituzionali'

Il consigliere La Valle chiede la verifica del numero legale. Risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Greco, Inzerillo e La Valle, pertanto, il Presidente Inzerillo

mancando il numero legale, sospenda la seduta di un'ora alle ore l0'42'

Alle ore 11.42, il presidente Tomaselli riapre la seduta e sono presenti' oltre allo stesso' i seguenti

consiglieri: colletti e Di Fazio. Peftanto mancando il numero legale la seduta è dichiarata chiusa'

Il Segretario

(L'Esp. Amm.vo Vincenzo Gulli)

/,/' U'L'<

Il Presidente

Antonio Tomasellj

Inzerillo)


